

Quito, Febrero 5, 2007

Señores SERVICIOS ADMINISTRATIVOS Y CONTABLES MADIRT C. LTDA. Ciudad

Estimados señores:

Por la presente tengo a bien informar a ustedes que la Junta General de Accionistas de INMOBILIARIA INDUSTRIAL MECSA S.A. en reunión de esta fecha acordó reelegir a ustedes Gerente de la compañía por el período estatuario de dos años

Al Gerente le corresponde en forma individual la administración y representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía; estando autorizado para ejecutar y realizar todos los asuntos relacionados con el giro o tráfico de la misma, sin otras limitaciones que las establecidas en la Ley.

INMOBILIARIA INDUSTRIAL MECSA S.A. se constituyó por escritura pública otorgada ante el Notario del Cantón Guayaquil, Dr. Gustavo Falconí Ledesma el 17 de Marzo de 1976, inscrita en el Registro Mercantil el 11 de Mayo de 1976. Mediante escritura pública del 16 de junio de 1985, otorgada ante el Notario Quinto del Cantón Guayaquil, la compañía reformó sus estatutos; esta reforma está inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 12 de Agosto de 1985, a fojas 13.969 y 13.980 y anotada bajo el No. 9.442 del Repertorio. Por escritura pública celebrada el 21 de noviembre de 1986, ante el Notario Quinto del Cantón Guayaquil, INMOBILIARIA INDUSTRIAL MECSA S.A., procedió a aumentar su capital y a reformar sus estatutos; este trámite se inscribió en el Registro Mercantil el 3 de Abril de 1987 con el número 536 del Registro y 3.802 del Repertorio.

Muy atentamente,

Panchita de Encalada Secretaria de la Junta

RAZON: Aceptamos el cargo de Gerente de INMOBILIARIA INDUSTRIAL MECSA S.A. para el que hemos sido reelegidos en esta fecha. Quito, Febrero 5, 2007.

Servicios Administrati MADIRT C. LTDA.

Eduardo Balarezo Rossel, Vicepresidente

EL REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha veintiséis de Marzo del dos mil siete, queda inscrito el Nombramiento de Gerente, de la Compañía INMOBILIARIA INDUSTRIAL MECSA S.A., a favor de SERVICIOS ADMINISTRATIVOS Y CONTABLES MADIRT C. LTDA., a foja 32.231, Registro Mercantil número 5.896.-

ORDEN: 9706



REVISADO POR:

B.

The same of the sa

AB. TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA